

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ВАРВАРИН, МАРТ 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2430



Празна обећања

У овом тренутку у локалном парламенту и уопште на варваринској политичкој сцени постоји само једна права опозициона странка. То је Српска радикална странка која својим препознатљивим стилем води борбу у локалном парламенту и изван њега за побољшавање услова живљења и права грађана у нашој општини. Српски радикали у локалном парламенту непрестано прозивају власт да испуне своја предизборна обећања која су давали у својим кампањама пре доласка на власт, а уједно радикали нуде конкретне предлоге и решења проблема са којима се сусрећу грађани наше општине. Власт у протеклих шест месеци није ништа урадила на опоравку привреде у нашој општини и није покренула производњу ни у једном предузећу, а то су обећавали да ће урадити уз подршку Владе Србије и њиховог вајног Министарства за капиталне инвестиције. Све се са тим обећањима и завршило, а остале су слике у кабинету председника општине на којима се смеше фотоапаратима наш драги председник Миленковић и новопечени магистар Велимир Веља Илић, а производња у Иносу није покренута и поред спроведене приватизације. У конфекцијском предузећу Темнићанка такође је спроведене приватизација, али радници од тога никакве користи нису видели јер од тамошње мизерне плате не могу да реше ни најминималније трошкове живота. Хладњача, такође после приватизације, мењала је неколико власника сад се налази у стечају и већ сад се види да власт ничта није урадила нити ће урадити било шта за опоравак пољопривреде и села варваринске општине, где, како и преко кога ће се пласирати на тржиште овдашњи производи и где их сачувати када су и Хладњачу уништили. А српски радикали су у свом програму нудили оснивање Службе за пољопривреду која би се бавила конкретним решењима за унапређење пољопривреде и села. Српски радикали се и сада залажу да се таква служба у оквиру општине формира. Дуго најављивану воду са система Ћелије наши грађани још дуго неће пити иако су на свим изборима све предходне као и данашња власт то помпезно најављивали. Али није ни чудно што грађани наше општине нису добили ништа од ових обећања, јер било би чудо невиђено да то може да испуни овако неспособна власт, али је било за очекивати да ће протекле зиме да очисте снег по варваринским улицама и тротоарима. То нису радили целе зиме ни у строгом центру општине, а камоли у селима и осталим насељеним местима, а нисмо видели ниједну закрпљену рупу овог пролећа које су остале по улицама и путевима.

Разговор с поводом

Јанко богуновић, секретар општинског одбора СРС



Какве су активности општинског одбора СРС?

Општински одбор СРС узео је учешће у митингу поводом три године од одласка др Војислава Шешеља у хашки казамат, који се одржао у Београду 24. марта. У Београд је путовало око 50 симпатизера и чланова СРС и још двадесетак индивидуално сопственим аутомобилима што је показало да смо добро организован општински одбор и да наш председник др Војислав Шешељ и СРС у целини уживају велико поверење народа. У истом броју смо путовали и на испраћај посмртних остатака бившег председника Србије и СРЈ Слободана Милошевића који је убијен у џашком трибуналу. Општински одбор СРС одржаће редовну годишњу скупштину 15. априла за коју смо већ обавили све неопходне радње по месним одборима. То наравно спада у класичан део оперативних послова јачања општинске организације СРС и извештај о раду у протеклој години, као и програм рада за текућу годину. Уједно се општински одбор СРС припрема за организовање промоције књиге Сведок одбране Слободана Милошевића у хашком процесу која ће бити одржана у мају месецу текуће године у Варварину. Учешће у промоцији књиге узеће еминентни научни радници, наши страначки руководиоци из Београда и активисти општинског одбора СРС. Од редовних активности сваког месеца делимо грађанима новине СРС велику србију тако да наши активисти имају прилично јасну слику онога са чиме се суочавају наши суграђани као и ми сами у овом тешком времену у свим сегментима живота.

СРС је највећа, најорганизованија и најпопуларнија политичка организација у општини Варварин. У нашу странку се свакодневно учлањују млади, школовани људи, али такође и проверени кадрови који су се доказали у професијама којим су се бавили и којима се баве, што ће рећи да СРС има упориште у широким народним масама без обзира на професију, образовање и социјални статус. А што се тиче социјалног статуса како у држави тако и у нашој општини становништво се сусреће са великим егзистенцијалним проблемима за шта највећу кривицу носе власти од 5. октобра двехиљадите како на републичком тако и на општинском нивоу.

Оснивач: Др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан

Заменик гл. и одговорног уредника: Марина Томан

Локално издање: Јанко Богуновић

Прелом и штампа: Алфапринт

РАДИКАЛСКА ЗАКЛЕТВА



ВЕЛИКА СРБИЈА